
「広報とまこまい」に関するアンケート　集計結果

◎総回答者数 128人

【問１】毎月全戸配布されている市の広報誌「広報とまこまい」を知っていますか？

【問２】どれくらいの頻度で「広報とまこまい」を読んでいますか？

はい

100%

いいえ

0%

は い 128人

い い え 0人

ほ ぼ 毎 月 121人

半年に1～2回 6人

1年に1～2回 0人

読 ま な い 1人



【問3】特によく見ているページはどこですか？

【問４】「広報とまこまい」の全体的な文字数は？

5人

16人

51人

53人

3人

表　　　　　紙

特 集 ・ 市 政 ト ピ ッ ク ス

各 ガ イ ド
（カルチャー、お出かけ、健康）

市 か ら の お 知 ら せ

み ん な の 広 場
（ レ シ ピ 等 を 掲 載 ）

多 い 12人

丁 度 い い 112人

少 な い 4人



【問５】市のSNS等もある中で、「広報とまこまい」は市政情報を得るツールとして必要なもの
           だと思いますか？

は い 122人

い い え 6人


